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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если


[image: image2.wmf]0

100

j

Ee

=

o

(В); 
[image: image3.wmf]90

1

2

j

Je

-

=

o

(А);


[image: image4.wmf]90

2

1

j

Je

=

o

(А);


[image: image5.wmf]100

LC

RXX

===

(Ом).

	
[image: image6.emf]V

R

-jX

C

1

E

2

E

J

jX

L


	Задача 2

Методом узловых потенциалов

определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3

Методом наложения

определить ток  I , если
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	Задача 4

Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,

если 
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	Задача 5

Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если


[image: image102.wmf]90

1

50

j

Ee

=

o

(В); 
[image: image103.wmf]90

2

100

j

Ee

-

=

o

(В); 
[image: image104.wmf]0

2

j

Je

=

o

(А);


[image: image105.wmf]100

LC

RXX

===

(Ом).

	
[image: image106.emf]R

J

E

-jX

C

I

jX

L


	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если


[image: image125.wmf]0

1

40

j

Ee

=

o

(В); 
[image: image126.wmf]180

2

60

j

Ee

=

o

(В); 
[image: image127.wmf]90

3

j

Je

-

=

o

(А);


[image: image128.wmf]220

LC

RXX

===

(Ом).

	
[image: image129.emf]R

J

E

-jX

C

I

jX

L


	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV , если


[image: image134.wmf]0

20

j

Ee

=

o

(В); 

[image: image135.wmf]1

10

L

X

=

(Ом); 
[image: image136.wmf]2

5

LM

XX

==

(Ом).

	
[image: image137.emf]E

jX

L1

jX

L

2

* *

jX

М

А

J

-jX

C


	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
[image: image204.wmf]30
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если


[image: image332.wmf]30

1

50

j

Ee

=

o

(В); 
[image: image333.wmf]60

2

283

j

Ee

-

=

o

(В); 
[image: image334.wmf]150

2,83

j

Je

-

=

o

(А);


[image: image335.wmf]50

LC

RXX

===

(Ом).

	
[image: image336.emf]R

J

E

-jX

C

I

jX

L


	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если


[image: image407.wmf]90

150

j

Ee

=

o

(В); 


[image: image408.wmf]0

1,5

j

Je

=

o

(А);


[image: image409.wmf]2200

LC

RXX

===

(Ом).

	
[image: image410.emf]E

V

jX

L

1

jX

L2

J

*

*

jX

М

-jX

C


	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV , если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV ,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если


[image: image532.wmf]0

180

j

Ee

=

o

(В); 
[image: image533.wmf]90

3

j

Je

=

o

(А);

[image: image534.wmf]1

260

CLM

XXX

===

(Ом); 
[image: image535.wmf]2

120

L

X

=

(Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

МЕТОДЫ                               Вариант № 24
	
[image: image536.emf]jX

L

1

J

2

J

R

E

-jX

C

А


	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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	Задача 1

Методом контурных токов

определить показание амперметра IA , если
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	Задача 2
Методом узловых потенциалов
определить показание вольтметра UV, если
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	Задача 3
Методом наложения
определить ток  I , если
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	Задача 4
Не исключая индуктивной связи, определить показание вольтметра UV,
если 
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	Задача 5
Методом эквивалентного генератора определить показание 

амперметра  IA , если
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